

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Gral. Jaime Abdul Gutiérrez

Cooperación energética en emergencias

El Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, presidente de CEL, que representó a El Salvador en la XIX Reunión de Ministros de Energía de A.L. y el Caribe, informa que será fortalecida la cooperación energética en casos de emergencia, en la región. (Inf. en Pág. 3).

Doce minas terroristas desactiva el Ejército

Doce minas terroristas colocadas por el FDR-FMLN en varias fincas productoras de café cerca de California, Usulután, desactivó la Fuerza Armada. (Inf. en Pág. 39).

Antejuicio aprobó Asamblea

La Asamblea Legislativa con votos de ARENA y MAC, aprobó el dictamen de la Comisión de Legislación en el sentido de que se le forme antejuicio al presidente del Consejo Central de Elecciones, Ing. Ricardo Perdomo. (Inf. en Pág. 3).

Construidas 1,400 viviendas populares

El Arq. José Roberto Góchez, viceministro de Vivienda, da a conocer que han sido construidas 1,400 viviendas populares, casas comunales y escuelas, mediante una inversión de ₡35 millones, con ayuda de la AID.

Inflación es severo castigo

La inflación es el peor castigo que se puede imponer a un pueblo, sostiene la Asociación Cafetalera, al proponer soluciones para superarla. (Inf. en Pág. 60).

Piden reformas al Código de Salud

La comisión multidisciplinaria de los gremios de la salud, por medio del diputado coronel Sigifredo Ochoa Pérez, solicitó ayer reformas al Código de Salud. (Inf. en Pág. 3).

Ampliará créditos a empresas de buses

Dado el éxito económico que ha tenido el presente año la cooperativa de COAEAS, se ampliarán los créditos a las empresas de buses asociadas, para adquirir llantas, baterías y repuestos automotrices, informó su presidente, Dr. Mauricio Rodríguez Andrade.

Transporte hasta 9 p.m.

Servicio de buses hasta las 9 de la noche, ofrece al público con motivo de las navidades y fiesta de fin de año la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS. (Inf. en Pág. 3).

Nuevos salarios mínimos para cosechas

Los salarios mínimos para la recolección de cosechas de algodón, azúcar y café, fueron incrementados y fijados ayer por el Consejo Nacional del Salario Mínimo. (Inf. en Pág. 2).



Arq. José Roberto Góchez



Dr. Mauricio Rodríguez A.

Aumentan Salario Mínimo recolección de cosechas

Los salarios mínimos para la recolección de cosechas de algodón, azúcar y café, fueron incrementados y fijados ayer por el Consejo Nacional del Salario Mínimo.

Así informó el viceministro del ramo de Trabajo, Lic. Ricardo Salvador Martínez, señalando, que desde 1982 que se revisaron dichos salarios, no habían sido incrementados.

Según indicó, el salario mínimo para la recolección de la cosecha de café, fue incrementado en un 14.03 por ciento; el de algodón, 14.28% y el de azúcar 17.39%; salarios que entra-

rán en vigencia ocho días después de su publicación en el Diario Oficial, lo cual se espera sea el próximo viernes 16 de los corrientes.

Destacó, que el incremento al salario mínimo de la recolección de cosechas, está basado en un estudio científico realizado por el Consejo Nacional del Salario Mínimo, y aprobado por el Ministerio de Planificación, Economía, Agricultura y Banco Central de Reserva, cuyos técnicos especialistas lo evalúan y estudian, para comprobar si se apega a la realidad de

—Pasa a la página 23—

Hacienda fija el Aguinaldo en 500 Cols. por austeridad

Quinientos colones será el aguinaldo para los empleados del Gobierno debido a la austeridad que se ha dispuesto por lo que no habrá aumento de sueldos para el próximo año, informó ayer el ministro de Hacienda, Ricardo J. López.

Para el próximo año los rubros de Salud y Educación serán aumentados sustancialmente, y el presupuesto de Defensa tendrá un aumento mínimo, agregó.

Sabemos, dijo, de las necesidades que hay, de que el ingreso de los empleados públicos no es suficiente ya en

la medida que hay inflación se reduce su poder adquisitivo.

Pero por otro lado, explicó, esta es una medida de austeridad que todos los salvadoreños debemos poner en efecto, tratando de gastar menos de lo que ganamos.

Explicó además, que el Presupuesto General de la República actual es de 3,600 millones de colones, y el del próximo año será de 4,000 millones, "lo que significa un aumento no muy grande".

Quiero recordar, dijo, que el Presu-

—Pasa a la página 29—

Srio. de Prensa de la CGT asesinado por subversión

Un repudio al FMLN expresó ayer la CGT por el asesinato de Francisco Israel Díaz, secretario de prensa y propaganda de la CCS.

Asimismo, exhortaron a la Iglesia Católica para que interceda ante la comandancia del FMLN-FDR y persuada a la dirigencia guerrillera a efecto de que ésta no continúe asesinando civiles indefensos.

La Central Campesina Salvadoreña (CCS), miembro de la Confederación General del Trabajo (CGT), calificó de vergonzosa la actitud del FMLN, ya

que según dijeron, al irrespetar la vida de dirigentes campesinos contradice sus declaraciones de luchar por los más necesitados.

Aseguraron, que Francisco Israel Díaz fue secuestrado por elementos del FMLN el 6 de diciembre en el cantón Las Ventas, del municipio de Lolotique, departamento de San Miguel, cuando éste se dedicaba a sus tareas agrícolas.

Su cadáver fue encontrado al día siguiente en las proximidades de Sesorí, con un impacto de bala en la

—Pasa a la página 74—

Editoriales

Los Derechos Humanos 40 años después

La Declaración Universal de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas, cumple 40 años este 10 de diciembre. Surgida luego de la hecatombe de la Segunda Guerra Mundial, aparece paradójicamente en el momento en que se inicia la llamada "guerra fría", al romperse la alianza artificial que mantuvieron las democracias y el comunismo durante la guerra, para sola ganancia de los designios expansionistas de Stalin. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Fiestas en honor a Virgen de Guadalupe

(Lunes 9 de Dic. de 1963). Con mucho esmero se están preparando diversas celebraciones en honor a la Virgen de Guadalupe, en San Salvador y numerosas poblaciones. Y una de las celebraciones más vistosas y alegres, es la que están realizando en la Colonia Guadalupe, de Soyapango, efectuadas todos los años, del 7 al 15 de diciembre. También en casas particulares se le rinden fervorosos homenajes.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Panorama Económico / 8

Sociales / 10-54

Cartas a María / 38

Hermano Pablo / 44

Horoscopo / 47

La Cámara / 55

Platillos / 55

Deportes / 63-69

Cómicos / 70-72

Clasificados / 75-88

Cines / 89-95

Indicador / 90



DONATIVO A HOSPITAL. Miembros del Club Rotaract San Salvador Norte, entregan valioso donativo de cepillos y pasta dentífrica al Hospital Psiquiátrico. Lo recibe a nombre de la institución, el Dr. José Herbert Ayala

(segundo derecha), Director del Hospital. Entregan los señores: Carlos Ordóñez, Srta. Ana Lilián Amaya, Roberto López y Ernesto Lemus Zelaya, representantes del Club.